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Ο Αρχιμανδρίτης Κύριλλος Αλεξανδρόπουλος 
απόφοιτος ΜΠΣ στη Βιοηθική της Ιατρικής 
Σχολής του ΔΠΘ
/ Γενικά Θέματα

Στο αμφιθέατρο της Ιατρικής σχολής του ΔΠΘ, την περασμένη 
Τετάρτη 04 Δεκεμβρίου 2024, πραγματοποιήθηκε η ορκωμοσία 
των μεταπτυχιακών φοιτητών, του «Μεταπτυχιακού 
Προγράμματος στη Βιοηθική», οι οποίοι ολοκλήρωσαν με 
επιτυχία τις σπουδές τους και απέκτησαν το μεταπτυχιακό 
τους δίπλωμα.

Απόφοιτος του ΜΠΣ της Βιοηθικής, ο Πανοσιολογιότατος Αρχιμανδρίτης 
Κύριλλος Αλεξανδρόπουλος,
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αστυνομικός ( με MSc σπουδές στο Διεθνές Δίκαιο-Ισλάμ-, τη Θεολογία) ο οποίος 
ανήκει στην Διεύθυνση Αλλοδαπών Αθηνών και υπηρετεί με απόσπαση στο Α. Τ 
Λήμνου, και συγχρόνως είναι ο υπεύθυνος του ιδιαιτέρου μητροπολιτικού γραφείου 
της Ι. Μ Λήμνου & Αγ. Ευστρατίου.

Ο Αρχιμανδρίτης Κύριλλος, ο οποίος αρίστευσε με βαθμό 10 στην διπλωματική 
εργασία, με θέμα: «Ο θάνατος ως λύτρωση ή ως φυσική κατάληξη. Θεολογική 
(Ορθόδοξη & Ισλαμική) προσέγγιση και βιοηθικά διλήμματα.», παρέλαβε το 
δίπλωμα του και δήλωσε:

«Κύριε πρόεδρε της Ιατρικής σχολής, ελλογιμότατοι κύριοι καθηγητές, αγαπητοί 
συμφοιτητές,

δοξάζω το Θεό που με την βοήθεια Του, σήμερα βρισκόμαστε εδώ για να 
γιορτάσουμε την αποφοίτησή μας από το μεταπτυχιακό πρόγραμμα στη Βιοηθική 
αισθάνομαι μεγάλη ευλογία, τιμή και χαρά που μπορώ να μοιραστώ μαζί σας 
μερικές σκέψεις μου.

Η Βιοηθική δεν είναι απλώς μια επιστήμη που απαιτεί ακαδημαϊκή πειθαρχία. Είναι 
μια γέφυρα που μας συνδέει με τις πιο βαθιές ανθρώπινες αξίες, που 
αντιμετωπίζουμε στην υγειονομική περίθαλψη, τη βιοϊατρική έρευνα και την 
κοινωνία στο σύνολό της. Μέσα από τις σπουδές μας, αποκτήσαμε τα εργαλεία και 
τις γνώσεις για να εξετάσουμε ηθικά διλήμματα και να προσπαθήσουμε να 
προτείνουμε λύσεις που σέβονται τη ζωή, την αξιοπρέπεια και τα δικαιώματα των 
ανθρώπων.

Η πορεία μας δεν ήταν πάντα εύκολη. Αντιμετωπίσαμε προκλήσεις, αμφιβολίες, και 
στιγμές δύσκολες. Ωστόσο, η στήριξη των καθηγητών μας, η συνεργασία με τους 
συμφοιτητές- ιατρούς- και η αφοσίωση στη μελέτη, μας βοήθησαν να ξεπεράσουμε 
αυτά τα εμπόδια. Θέλω να ευχαριστήσω όλους όσοι συνέβαλαν σε αυτή την 
εμπειρία, τους καθηγητές που με καθοδήγησαν, τον Σεβ. Μητροπολίτη Λήμνου & 
Αγ. Ευστρατίου κ.κ. ΙΕΡΟΘΕΟ για την ευλογία και ηθική στήριξή του, αλλά και το 
Σώμα της Ελληνικής Αστυνομίας που τόσο αγαπώ.



Ας θυμόμαστε πάντα την ευθύνη που έχουμε να χρησιμοποιούμε τις γνώσεις μας 
για το καλό του ανθρώπου και της κοινωνίας. Η Βιοηθική, όπως μας δίδαξαν οι 
σπουδαίοι καθηγητές μας, είναι ένα πεδίο που απαιτεί ευαισθησία, κριτική σκέψη 
και αφοσίωση στην ανθρώπινη αξιοπρέπεια. Επομένως, ας προάγουμε, ο καθένας 
από το δικό του μετερίζι, την δικαιοσύνη και την ισότητα, ας προάγουμε το 
διάλογο και συνεργασία προκειμένου να προωθηθούν η ειρηνική συνύπαρξη και η 
αποτροπή των συγκρούσεων και ας αγωνιστούμε για έναν κόσμο όπου οι 
αποφάσεις λαμβάνονται με γνώμονα το καλό του ανθρώπου και της κοινωνίας. Σας 
ευχαριστώ όλους για όλα. »
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